

八角街道打造精品工程 寓教于境 寄情于景

本报讯(通讯员卢溪)“咱们学校墙上画了好多书本,井盖儿都变成红的绿的了。”八角北路小学的甜甜路过学校的时候很是兴奋。近日,八角街道已经正式启动精品街道工程,将文化元素融入街道景观,打造一条寓教于景的精品街道,与毗邻的科学文化一条街、廉政墙、百姓大舞台、八角文化广场、崇廉苑廉政主题公园等元素串点成线,形成合力,寓

教于境,寄情于景。此次改造路段位于八角街道办事处东侧路,北端接入八角北路,南端为八角社区路。该路段集有居民服务大厅、学校、商铺、居住区等功能。道路两侧随意停车、绿化缺失、缺乏明显指引系统等,从而经常出现道路拥堵、声音嘈杂等现象。环境是无声的课堂,创造一个与环境有机结合的优美而富有文化传承的设计,是

此次改造的目标。改造中,除了常规的外墙面颜色统一、加装设计停车位、增加绿化面积等常规项目以外,整条街面的设计改造融入了时代精神和八角特征。精心设计的十二幅融入“小学生”元素社会主义核心价值观主题浮雕墙;沿街四栋居民楼外立面采用“读书”、“科技”、“艺术”、“运动”四个主题,进行整体涂饰;树池篦子的造型上采用八角街道的LOGO,中心

部位采用22条贴片相连,象征着八角街道下属22个社区。这种规划布局既能体现良好的生态环境,又能反映人文精神的街景氛围。届时,前来办事的人员、上下学的孩子和家长,居住在附近的居民都将受环境的影响,充满活力和强烈的求知欲望,也能感受到舒适和便捷。城市道路景观作为城市色彩系统的重要组成部分,是人民感

受城市色彩景观的第一空间。街道周围道路和景观更是居民直观了解八角特色和理念的重要载体。街道将通过改造为辖区居民营造一个绿色、健康、人文、和谐的美丽新八角,不断努力实现服务高端绿色转型的一流街道、和谐共治的示范街道、幸福文明的首善街道、文化繁荣的特色街道、绿色生态的宜居街道五位一体目标定位。

区水务局

提前部署污水厂停电 有效保障水环境安全

本报讯(通讯员杨文君)因外部电路检修计划,五里坨污水处理厂于7月30日停电16小时,停电期间污水处理厂无法正常运行。区水务局高度重视,提前协调区供电公司,在停电当天提供应急供电保障,采取现场指挥调度,督促五里坨污水处理厂落实好应急预案,确保分工明确、责任到人,指挥系统畅通。

据悉,此次停电由于准备充分、应对及时、措施有效,使供电切换正常,水厂运行平稳,没有造成污水溢流至高井沟内,保证了汛期水环境安全。事后,区水务局要求五里坨污水处理厂对停电期间的工作进行整理总结,进一步提高类似情况的应急处置能力。

老山街道

环境保护 我画我想

本报讯(通讯员黄晓婉)近日,高能所社区为社区的青少年举办以“保护环境、爱护地球”为主题的绘画活动。

作画过程中,小朋友们铺开画纸,拿起画笔,充分发挥自己的想象力,在画纸上尽情描绘心目中的美丽家园——绿意盎然的地球、干净整洁的城市、明亮蔚蓝的天空……小朋友们时而手拿画笔,认真思考;时而表情严肃,低头作画。那专心致志的样子,宛如一个个小画家。经过一个小时的现场创作,小朋友们纷纷完成了自己的作品。小朋友们拿着自己创作出的一幅幅风格各异的作品站到台前展示给大家,并和大家分享自己画画时的想法和心愿,赢得了现场啧啧称赞。

青少年是未来祖国建设的生力军,他们从小树立环保理念,可以壮大“绿色社区”的建设队伍,并引导他们积极投身于保护环境的行列中来,从小事做起,保护赖以生存的环境,共建美好的家园。

简讯

●8月5日,金顶街一区社区几名选民将一面锦旗送到了金顶街第一选区人大代表徐桂荣手中,上书:“心系选民,服务群众”。近日,在徐桂荣的呼吁下,老一区两栋平楼一层的扶手问题列入街道便民工程年内解决,老一区院内横七竖八的地锁拆除了。她的点滴付出,选民们看在眼里,为她送来锦旗,称赞她是人民的好代表。 靳健



本报讯(通讯员田硕)8月5日,苹果园街道总工会以“爱祖国 颂劳动 展风采”为主题,举办了地区职工歌唱比赛决赛,丰富地区职

工业余生活,展现职工风采。经过前期几轮的初赛,最终有15个单位选送的节目进入了本场决赛。职工们用他们精彩绝伦的

表演,赢得了现场观众经久不息的掌声。职工们说:“不为拿奖,不为名次,来到这里就是想让大家看看我们的新风采!”

区环保局部署抗战胜利70周年活动 空气质量保障工作

本报讯(通讯员李君鹏)8月6日,我区召开了2015年上半年环保工作总结暨世界反法西斯战争胜利70周年活动空气质量保障工作部署会,副区长富大鹏到会讲话。

会议对上半年环保清洁空气行动计划落实情况以及环保大检查工作落实情况进行了总结分析,并对下半年的环保工作进行了部署。区环保局局长李元员部署了中国人民抗日战争暨世界反法西

斯战争胜利70周年纪念活动中石景山区空气质量保障工作,具体安排了活动前(8月20日)的大气污染治理5项措施和活动期间(8月20日至9月4日)的空气质量保障6项措施。要求领导小组各成员单位要全面落实工作任务,要切实加强督促检查,要深入开展宣传引导,要及时报送工作信息。

富大鹏强调,做好纪念活动空气质量保障工作,是中央交给

北京市的一项重大政治任务,全区各单位、各企业要讲政治、顾大局,全力做好保障工作。各单位、企业的主要领导是空气质量保障工作的第一责任人,要明确各自的工作任务和工作要求,制定具体、细化的工作方案,以实际行动践行“三严三实”。此外,还要加大执法检查、督查督办和宣传引导,确保纪念活动空气质量保障工作圆满完成。

区环保局加强放射源监管 确保辐射环境安全

本报讯(通讯员李君鹏)为使核技术利用单位在辐射作业工作中确实做到生产安全,今日,区环保局认真落实市、区政府对安全生产和环境大检查的工作要求,深入开展对核技术利用单位的“大排查、大摸底、大整治”活动,活动中共排查130多个单位,发

现无辐射安全许可证单位4家,并对其进行行政处罚。

尤其在北京市国际田联世界田径锦标赛和中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年纪念活动期间,为确保“两大活动”安全顺利举行,8月6日,市、区环保部门和公安局联

合到我区检查探伤工作场所。本次重点检查从业单位是否按照标准要求对作业场所进行分区、设置警戒标志和警戒线,辐射工作人员是否持证、是否佩戴个人剂量仪、操作是否规范等内容。通过现场检查有效保障了辐射环境安全。

2015年7月27日~8月2日 石景山区空气质量周报



日期	空气质量指数	首要污染物	级别	空气质量状况
7.27	132	臭氧	3	轻度污染
7.28	132	臭氧	3	轻度污染
7.29	189	臭氧	4	中度污染
7.30	63	细颗粒物	2	良
7.31	88	臭氧	2	良
8.1	77	细颗粒物	2	良
8.2	126	臭氧	3	轻度污染

八宝山街道

观影片 受教育

本报讯(通讯员郝静)近日,八宝山街道瑞达社区组织青少年学生观看了爱国主义教育影片《百年中国》,加强青少年爱国主义思想教育,丰富青少年假期生活。

电影《百年中国》是一部反映百年中国历史最为完整的文献纪录片,它反思了中国百年的屈辱与顽强。故事从100年前的旧中国开始讲述,影片中有勤劳却饱受折磨的中国农民、有为了自己的私利将祖国大地一块一块奉上给侵略者手中的统治者、有在风雨飘摇的时代为国家赴汤蹈火的一批批革命先驱,影片带领着大家一起重温中国的百年血泪史。

同学们看完影片,深刻认识到了幸福生活的来之不易:“我会加倍珍惜现在的生活,不断学习,建设美好的祖国,热爱我们共同的家园。”社区也希望通过电影的放映,对青少年们进行爱国主义教育,引导他们加强思想道德修养,提高爱国意识。

区残联

我区规划“十三五”期间 残疾人事业发展

本报讯(通讯员刘会生)8月5日,区残联召开由区委社工委、区人社局等7家单位参加的《石景山区“十三五”期间残疾人事业发展规划》座谈会。

座谈会上,区委社工委介绍了建立社会组织孵化培育中心、公益组织发展中心的设想;区民政局介绍了建立儿童福利院、扶持养老机构发展、网格化养老的设想;区人社局介绍了精准化就业援助的设想;区教委介绍了单独制订《石景山区特教“十三五”规划》、特殊教育支持中心、医教结合搞好特殊教育的设想;区卫计委介绍了建设第二精神病院、进行出生缺陷早期干预等设想。区残联和市社科院研究人员认真听取了上述单位发言,细致了解各单位设想,为制定我区残疾人事业“十三五”发展规划指明了方向。

简讯

●近日,五里坨街道联勤社区老年大学书画展举办,此次画展以“铭记历史,居安思危,珍惜现在,弘扬爱国主义精神”为主题,共展出书画作品百余幅。社区老干部和书画班学员以书画的形式纪念抗战胜利70周年,作品从不同侧面讴歌了中国人民不屈不挠、英勇抗争的爱国主义精神,增强热爱祖国的信心和决心。 何仙华